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Dne 18. června 2026 uvedla Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje
slavnostně do provozu celkem 14 nových sanitních vozidel. Budou sloužit na výjezdových
základnách napříč regionem.

Celková hodnota pořízených vozidel činí 70 944 720 korun včetně DPH. Financování bylo zajištěno
převážně z rozpočtu Moravskoslezského kraje, který poskytl 68 121 987 korun. Další prostředky byly
čerpány z Fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů ve výši 2 222 733 korun a z dotace
Statutárního města Opavy ve výši 600 000 korun. Dodávka zahrnovala pět sanitních speciálů v tzv.
městské verzi s pohonem 4×2 v celkové hodnotě 24,4 milionu korun, osm vozidel se zvýšenou
průchodností a pohonem 4×4 v hodnotě 39,7 milionu korun.

Všechna nová vozidla jsou postavena na podvozku Mercedes-Benz Sprinter, který patří mezi
osvědčená a dlouhodobě využívaná řešení v podmínkách moravskoslezské záchranné služby.

„Moravskoslezský kraj také financoval pořízení vozidla rychlé lékařské pomoci s krabicovou
nástavbou. Jde o moderní sanitku s prostornější zadní částí, která umožňuje komfortnější práci
zdravotníků a specializovanější péči o pacienta, například při náročnějších zásazích nebo
transportech mezi nemocnicemi. Našim záchranářům se skvělou odborností a profesionálním i
lidským přístupem přeji, aby jejich výjezdy byly úspěšné a aby byli jejich pacienti co nejdříve fit,“
řekl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica a doplnil, že zmíněný vůz vyšel na 6,8 milionu
korun.

„Pořízení nových sanitních vozidel představuje významnou investici do modernizace ZZS. Přispěje ke
zvýšení kvality, bezpečnosti a efektivity poskytované přednemocniční neodkladné péče obyvatelům
Moravskoslezského kraje. Pro její špičkové zajištění je nezbytné obnovovat část vozového parku
každý rok“, zmínil ředitel ZZS MSK David Holeš.

Nejvýraznější novinkou letošní obnovy vozového parku je vybavení všech sanitních vozidel
speciálními nosítky s elektricky napájeným hydraulickým podvozkem. Tato technologie výrazně
usnadňuje manipulaci s pacienty a současně snižuje fyzickou zátěž záchranářů při nakládání a
vykládání nosítek. Ovládání je jednoduché a umožňuje bezpečnější a komfortnější práci posádek. ZZS
MSK plánuje v pořizování těchto nosítek pokračovat i v dalších letech tak, aby jimi byla postupně
vybavena všechna výjezdová stanoviště v kraji. Nově jsou sanitní nástavby vybaveny také
chladničkou se stálou teplotou pro uchovávání vybraných léčiv, a to nad rámec požadavků
stanovených příslušnou legislativou.
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Více fotografií ze zásahu naleznete na našem Instagramu: zachrankamsk
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